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1. Úvod a cieľ 
 

Metodický pokyn ÚKSÚP č.15/2018 „na prihlasovanie množiteľských porastov a porastov 

výsadbového materiálu ovocných drevín, jahôd, viniča hroznorodého a viniča podpníkového 

na hodnotenie“ (ďalej len „metodický pokyn“) vydáva Ústredný kontrolný a skúšobný ústav 

poľnohospodársky v Bratislave (ďalej len „ÚKSÚP“) v zmysle § 4 písm. g) zákona č. 597/2006 

Z. z. o pôsobnosti orgánov štátnej správy v oblasti registrácie odrôd pestovaných rastlín a 

uvádzaní množiteľského materiálu pestovaných rastlín na trh v znení zákona č. 467/2008 Z. z. 

(ďalej len „zákon“). 

 

Cieľom metodického pokynu je stanoviť podmienky a požiadavky: 

 na prihlasovanie množiteľských porastov a porastov výsadbového materiálu ovocných 

drevín, jahôd, viniča hroznorodého a podpníkového   

 na pôvod množiteľského materiálu pre založenie množiteľských porastov 

 

2. Rozsah platnosti 
 

Tento metodický pokyn platí pre inšpektorov oddelenia kontroly osív a sadív (ďalej len  

„OK OS“)  a evidovaných dodávateľov množiteľského materiálu. 

 

3. Skratky 

 
č.                     číslo 

ČŠ   členský štát 

ES                   Európske spoločenstvo 

EHS                Európske hospodárske spoločenstvo 

EÚ  Európska únia 

LRO   Listina registrovaných odrôd 

MM                množiteľský materiál 

NV       Nariadenie vlády 

OK OS   Oddelenie kontroly osív a sadív  

OOaS   Odbor osív a sadív 

SR  Slovenská republika 

ÚKSÚP Ústredný kontrolný a skúšobný ústav poľnohospodársky 

Z. z.  Zbierka zákonov 

 

4. Legislatíva 
 

Požiadavky na množiteľské porasty a porasty výsadbového materiálu ovocných drevín, jahôd, 

viniča hroznorodého a viniča podpníkového sú uvedené v legislatívnych predpisoch: 

 Nariadenie vlády SR č. 221/2016 Z. z., ktorým sa ustanovujú požiadavky na uvádzanie 

množiteľského materiálu ovocných drevín a ovocných drevín určených na výrobu 

ovocia na trh, v znení neskorších predpisov 

 Nariadenie vlády SR č. 49/2007 Z. z., ktorým sa ustanovujú požiadavky na uvádzanie 

množiteľského materiálu viniča na trh v znení NV SR č. 211/2020 
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Požiadavky na vystavenie rastlinných pasov: Súvisiace predpisy o podmienkach na 

vystavenie rastlinných pasov: 

 

 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/2031 z 26. októbra 2016 

o ochranných opatreniach proti škodcom rastlín, ktorým sa menia nariadenia 

Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) č. 228/2013, (EÚ) č. 652/2014 a (EÚ) 

č. 1143/2014 a zrušujú smernice Rady 69/464/EHS, 74/647/EHS, 93/85/EHS, 

98/57/ES, 2000/29/ES, 2006/91/ES a 2007/33/ES. 

 Vykonávacie nariadenie Komisie (EÚ) 2019/2072 z 28. novembra 2019, ktorým sa 

stanovujú jednotné podmienky vykonávania nariadenia Európskeho parlamentu a Rady 

(EÚ) 2016/2031, pokiaľ ide o ochranné opatrenia proti škodcom rastlín a ktorým sa 

zrušuje nariadenie Komisie (ES) č. 690/2008 a ktorým sa mení vykonávacie nariadenie 

Komisie (EÚ) 2018/2019. 

 Vykonávacie nariadenie Komisie (EÚ) 2021/759 zo 7. mája 2021, ktorým sa mení 

vykonávacie nariadenie (EÚ) 2019/2072, pokiaľ ide o výnimky z požiadavky na 

rastlinný pas, štatút Talianska, Írska, Litvy, Slovinska a Slovenska alebo určitých ich 

oblastí ako chránených zón a odkaz na chránenú zónu v Portugalsku 

 Vykonávacie nariadenie Komisie (EÚ) 2017/2313 z 13. decembra 2017, ktorým sa 

stanovujú špecifikácie formátu rastlinného pasu na premiestňovanie na území Únie a 

rastlinného pasu na uvedenie do chránenej zóny a na premiestňovanie v nej  

 

5. Všeobecné ustanovenia pre prihlasovanie  
 

5.1 Odborná spôsobilosť 
 

Prihlasovať množiteľské porasty na hodnotenie môže len evidovaný dodávateľ – držiteľ 

osvedčenia o odbornej spôsobilosti v zmysle § 4 písm. h) zákona. 
  

5.2 Predmet prihlasovania  
 

a) odroda a podpník právne chránený, o čom sa predkladá dôkaz, alebo  

b) odroda a podpník zapísaný v Listine registrovaných odrôd (LRO) v SR, alebo  

c) odroda a podpník zapísaná v Listine registrovaných odrôd (LRO) iného ČŠ EÚ. 

 

5.3 Názov odrody 
 

Názov odrody na prihláške sa uvádza podľa:  

Listiny registrovaných odrôd SR (uverejnená na webovej stránke ÚKSÚP, odboru 

odrodového skúšobníctva) -  http://www.uksup.sk/oos-listina-registrovanych-odrod/,  

alebo podľa názvu odrody, ktorá je uvedená na úradnej náveske alebo doklade dodávateľa 

množiteľského materiálu, z ktorého sa materské rastliny alebo porast založil. Príslušnosť 

k odrode zaregistrovanej v inom ČŠ EÚ sa v rámci prihlasovania  na hodnotenie v SR 

nepreveruje. Zárukou príslušnosti k odrode je úradná náveska alebo doklad dodávateľa 

vystavené v niektorom ČŠ EÚ. 

 

 

 

 

 

 

https://eur-lex.europa.eu/eli/reg_impl/2021/759/oj
http://www.uksup.sk/oos-listina-registrovanych-odrod/
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6. Prihlasovanie množiteľských porastov 
 

6.1 Podrobnosti pre prihlasovanie 

 

Porasty sa prihlasujú na predpísaných formulároch, ktoré sú dostupné na OOaS: 

 „Prihláška a záznam z prehliadky a hodnotenia porastov množiteľského a výsadbového 

materiálu ovocných drevín a jahôd“ – certifikovaný materiál (vzor v Prílohe č. 2). 

 „Prihláška a záznam z prehliadky a hodnotenia porastov množiteľského a výsadbového 

materiálu ovocných drevín a jahôd“ – CAC materiál (vzor v Prílohe č. 3). 

 „Prihláška a záznam z prehliadky a hodnotenia porastov množiteľského a výsadbového 

materiálu viniča“ (vzor v Prílohe č. 4) 

 

Vyplnenú prihlášku spolu s príslušnými dokladmi (Tabuľka č.3) zasiela dodávateľ v jednom 

vyhotovení (jeden originál plus tri prepisovacie kópie) na OOaS. Zoznam prihlásených 

porastov (Príloha č.1) zasiela dodávateľ na OOaS v dvoch vyhotoveniach. Jeden exemplár 

potvrdí referent OOaS a obratom zašle späť dodávateľovi. 

Porast prihlasuje dodávateľ na príslušnom pracovisku OOaS v mieste, v ktorom sa porast 

nachádza (Tabuľky č.1). 

 

 Tabuľka č. 1: Adresy pracovísk na zasielanie prihlášok 

 

 

Adresa OOaS pracoviska 

 

Miesto porastu 

Poštou na adresu: 

ÚKSÚP odbor osív a sadív  

Matúškova 21, 833 16 Bratislava  

 

Osobne: 

Majerská 326/47, 900 41 Rovinka 

 

porasty založené v Bratislavskom, 

Nitrianskom, Trenčianskom a Trnavskom  

kraji 

 

Zoznam prihlásených množiteľských 

porastov (Príloha č. 1) musí byť ale zaslaný 

poštou na adresu ÚKSÚP OOaS, 

Matúškova 21, 833 16 Bratislava 

ÚKSÚP oddelenie osív a sadív  

Letná 3, 041 39 Košice 

porasty založené v Košickom                    

Prešovskom, Banskobystrickom a 

Žilinskom kraji 

Množiteľský porast prihlásený jedným dodávateľom môže byť preregistrovaný na iného 

dodávateľa iba na základe písomnej žiadosti, ku ktorej je priložený súhlas pôvodného 

dodávateľa. V takomto prípade musia byť vystavené nové prihlášky. Všetky doklady týkajúce 

sa ktorejkoľvek časti hodnotenia bude OOaS vydávať iba aktuálnemu dodávateľovi 

množiteľského materiálu.  
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6.2  Prihlasovanie ovocných drevín a jahôd podľa NV SR č. 221/2016 Z.z., v znení 

neskorších predpisov 

 

 Predzákladný, základný a certifikovaný materiál 

Dodávateľ, ktorý chce vyrábať a uvádzať na trh EÚ uznaný/certifikovaný/ množiteľský materiál 

ovocných drevín a jahôd podľa harmonizovaných certifikačných schém EÚ bez obmedzenia, 

prihlási množiteľské porasty v  kategóriách: predzákladný, základný alebo certifikovaný, 

v zhode s najvyšším  povoleným počtom generácií a najvyššej povolenej dĺžke životného cyklu 

základných materských rastlín  podľa Prílohy č. 6 NV SR č. 221/2016   Z. z. , v znení neskorších 

predpisov. ÚKSÚP po predložení všetkých potrebných dokladov dodávateľom (úradná 

náveska, rastlinný pas, sprievodný doklad alebo dodací list) vykoná požadované hodnotenia, 

aby mohol byť množiteľský materiál uznaný v príslušnej kategórií a generácií bez obmedzenia.  

 

 Konformný (CAC) materiál: 

Predmetom množenia ovocných drevín a jahôd v kategórii konformný, je vyrábať taký 

materiál, ktorý musí spĺňať ustanovené požiadavky podľa NV SR č. 221/2016 Z. z., v znení 

neskorších predpisov. Za splnenie požiadaviek počas výroby a uvádzania na trh  zodpovedá 

dodávateľ. ÚKSÚP pri vstupnej úradnej kontrole (pri prihlasovaní porastov) preverí splnenie 

ustanovených požiadaviek z predloženej dokumentácie na založenie prihlasovaného porastu. 

Pri prihlasovaní musí byť preukázaný pôvod materiálu z identifikovaného zdroja, aby sa 

vyrobený CAC materiál mohol odvolávať na príslušnosť k odrode. Zároveň musia byť na 

založenie porastu z množiteľského a výsadbového materiálu splnené požiadavky z hľadiska 

súvisiacich predpisov na zabránenie šírenia škodlivých činiteľov, musia mať vyhovujúci RP.     

Výroba konformného materiálu podlieha  kontrole ÚKSÚP. Dodávateľ každoročne  formou 

prihlášky oznamuje svoj úmysel CAC materiál vyrábať a uvádzať na trh v lehote pre materské 

porasty do 30.4. a pre výpestky do 20.6. daného roku. Ak sú splnené všetky požiadavky, 

dodávateľ  na svoj vyrobený množiteľský materiál a výpestky vystaví doklad dodávateľa. Ak 

je doklad dodávateľa pri uvádzaní na trh upevnený na konformnom materiáli, farba dokladu 

dodávateľa musí byť žltá.  

Upozorňujeme, že dodacie listy od škôlkarov, ani nimi vystavené rastlinné pasy bez 

potrebných náležitostí nenahrádzajú potrebné doklady ani v prípade prihlasovania  

porastov množiteľského a výsadbového materiálu v kategórii CAC. 

 

Prechodné ustanovenie podľa NV SR č. 221/2016 Z.z., v znení neskorších predpisov:  

Na území SR možno uvádzať na trh do 31.decembra 2029 množiteľský materiál a ovocné 

dreviny vyprodukované z predzákladného materiálu, základného materiálu a certifikovanej 

materskej rastliny alebo konformného materiálu, ktoré existovali do 31.decembra 2016 a sú 

úradne certifikované alebo spĺňajú požiadavky konformného materiálu. Takýto množiteľský 

materiál a ovocné dreviny sa pri uvedení na trh takto označia na náveske, sprievodnom doklade 

alebo doklade dodávateľa.  

Pokiaľ chce dodávateľ v prechodnom období uvádzať na trh na území SR uznaný/certifikovaný 

materiál vyrobený z materských rastlín, ktoré vyhoveli národným certifikačným schémam 

platným pred rokom 2017, je možné, po predložení úradných dokladov o pôvode, množiteľský 

materiál uznať v kategórií a generácií, ktorú uvedie dodávateľ na prihláške.  

Na úradnej náveske alebo doklade dodávateľa sa uvedie oznámenie, že ide o množiteľský 

materiál uvádzaný na trh za podmienok pre prechodné obdobie.  

Po skončení prechodného obdobia nebude možné uznávať a uvádzať na trh množiteľský a 

výsadbový materiál z materských rastlín, ktoré existovali do 31.12.2016 za takýchto podmienok 

platných v prechodnom období.  
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Rozmnožovací a výsadbový materiál vyrobený z materských rastlín vysadených po 31.12.2016, 

je možné uznávať a uvádzať na trh, len ak sú splnené všetky ustanovené požiadavky na pôvod   

a aj ostatné požiadavky pre príslušnú kategóriu uvedené v NV SR č. 221/2016 Z.z., v znení 

neskorších predpisov.  

Ak k  prihláške nebudú predložené potrebné doklady pre príslušnú kategóriu o pôvode a kvalite  

množiteľského materiálu (úradné návesky, rastlinné pasy, doklady dodávateľa, sprievodné 

doklady, prípadne certifikáty podľa národnej legislatívy), nebude možné porast prihlásiť na 

hodnotenie.   

Po tomto období nebude možné uvádzať na trh  množiteľský materiál z takýchto materských 

rastlín, ak nebudú splnené všetky novoustanovené požiadavky pre danú kategóriu uvedené v 

NV SR č. 221/2016 Z.z., v znení neskorších predpisov. 

 

V zmysle Vykonávacieho nariadenia Komisie (EÚ) 2021/759 zo 7. mája 2021, ktorým sa mení 

vykonávacie nariadenie (EÚ) 2019/2072, pokiaľ ide o výnimky z požiadavky na rastlinný pas, 

štatút Talianska, Írska, Litvy, Slovinska a Slovenska alebo určitých ich oblastí ako chránených 

zón a odkaz na chránenú zónu v Portugalsku, SLOVENSKO (okrem okresu Dunajská Streda, 

obcí Hronovce a Hronské Kľačany v okrese Levice, Dvory nad Žitavou v okrese Nové Zámky, 

Málinec v okrese Poltár, Valice, Jesenské a Rimavská Sobota v okrese Rimavská Sobota, 

Hrhov v okrese Rožňava, Veľké Ripňany v okrese Topoľčany, Kazimír, Luhyňa, Malý Horeš, 

Svätuše a Zatín v okrese Trebišov) má udelený štatút chránená zóna pre bakteriózu Erwinia 

amylovora (EPPO kód ERWIAM). Je zakázané premiestňovať hostiteľské rastliny vypestované 

v obciach/okrese Slovenska, ktoré sú vyňaté zo štatútu chránenej zóny do ostatného územia SR 

a ďalších chránených zón pre bakteriózu Erwinia amylovora v rámci EÚ. Prevádzkovateľ 

v týchto obciach/okrese nie je oprávnený vystavovať RP pre chránenú zónu ERWIAM na 

základe udeleného štatútu pre ostatné územie SR. 

Dôrazne upozorňujeme všetkých dotknutých profesionálnych prevádzkovateľov na 

dodržiavanie platnej legislatívy. Úradnými kontrolami sa nebude preverovať iba správnosť 

označovania rastlín, vedenie evidencie vydaných RP, kontrola zdravotného stavu, ale aj pôvod 

nakúpeného množiteľského materiálu aj pôvod výpestkov. V prípade zistenia nedodržiavania 

pravidiel v súvislosti s hostiteľmi Erwinia amylovora pristúpi ÚKSÚP k riešeniu podľa platnej 

legislatívy.  

 

V tejto súvislosti upozorňujeme, že nebude možné prijať prihlášku na hodnotenie 

množiteľského porastu a porastov výsadbového materiálu určených druhov, ktoré sú 

hostiteľskými druhmi Erwinia amylovora (ERWIAM), pokiaľ množiteľský materiál 

(podpníky, očká atď.) na založenie prihlasovaných porastov nebude spĺňať podmienky na 

uvedenie do chránenej zóny. 

Z uvedeného vyplýva, že v SR (okrem niekoľkých vymenovaných obci/okresu) môžu byť 

uvádzané na trh, teda aj pestované a množené druhy Cydonia Mill. – dula, Malus Mill. – 

jabloň, Pyrus L. – hruška  iba vtedy, ak množiteľský a výsadbový materiál bol vypestovaný 

v niektorom ČŠ a bol mu vystavený rastlinný pas do chránenej zóny ERWIAM. Takýto 

množiteľský a výsadbový materiál musí byť buď z chránenej zóny pre bakteriózu Erwinia 

amylovora alebo z oblasti mimo chránenej zóny, ktorá má zriadenú nárazníkovú zónu pre 

Erwiniu amylovora. Pri uvedení na trh do chránenej zóny dodávateľ k prihláške na hodnotenie 

množiteľského porastu alebo porastu výsadbového materiálu doloží k úradnej náveske alebo 

dokladu dodávateľa aj rastlinný pas pre chránenú zónu ERWIAM (vzor: Plant Passport – 

PZ ERWIAM) alebo doklad od príslušnej úradnej autority, že daný množiteľský alebo 

výsadbový materiál vyhovuje požiadavkám na základe vykonaných testov z oblasti pestovania. 

https://eur-lex.europa.eu/eli/reg_impl/2021/759/oj


 

 

 
MP/OOaS/15/04/23                                                                                                                         Strana 7 z 20 

Na prihláške sa zaškrtne príslušné políčko. V odôvodnených prípadoch, ktoré dodávateľ 

vyznačí na prihláške v kolónke „PZ ERWIAM“: zaškrtnutím políčka „NIE“, budú prijímané 

aj prihlášky, ktoré nespĺňajú vyššie uvedenú požiadavku. 

 

Požiadavky na pôdu:  

- všetky kategórie množiteľského materiálu sa môžu pestovať len v pôde bez škodcov 

podľa podrobností uvedených v NV SR č. 221/2016 Z. z., v znení neskorších predpisov 

- neprítomnosť škodcu sa určí na základe odberu pôdnej vzorky a testovania s uplatnením 

EPPO protokolov alebo iných medzinárodne uznávaných metód, ktoré vykoná ÚKSÚP, 

alebo zabezpečí dodávateľ pred výsadbou materských rastlín 

- odber pôdnej vzorky sa zopakuje počas rastu, ak vznikne podozrenie na prítomnosť 

škodcu 

- odber vzorky a testovanie sa nevykoná vo vymenovaných kategóriách iba vtedy, ak sa 

v pôde najmenej 5 rokov nepestovala hostiteľská rastlina uvedených škodcov a ak 

neexistuje pochybnosť, že je pôda bez týchto škodcov  

- odber vzorky a testovanie sa nevykoná ani ak sa úradnou kontrolou zistí, že pôda nie je 

napadnutá škodcami uvedenými v prílohe č.3 NV SR 221/2016 Z.z., v znení neskorších 

predpisov. 

 

 Na hodnotenie sa prihlasujú:   

 

a) porasty pre množiteľský materiál ovocných drevín: 

 

     - materské semenné stromy 

     - generatívne podpníky semenište 

- materské  vrúbľové stromy 

- materské porasty drobného ovocia, 

- materské porasty vegetatívnych podpníkov 
 

b) výsadbový materiál ovocných drevín:  

 

- zaškôlkované podpníky, generatívne podpníky priamy výsev 

- jednoročné očkovance 

     - jednoročné vrúbľovance 

   - preštepené jednoročné očkovance  na poraste 

   - preštepené jednoročné  vrúbľovance na poraste 

     - očkovance na spiace očká 

   - škôlkárske výpestky viacročné ponechané na poraste 

   

 - škôlkárske výpestky dvojročné: 

         a) uznané jednoročné výpestky ponechané na poraste, 

        b) preškôlkované výpestky (znovu vysadené na parcelu), 

         c) základka výpestkov, 

         d) neuznané jednoročné nedorastené výpestky ponechané na poraste,    

         e) preštepené jednoročné výpestky na poraste. 

 

   - škôlkárske výpestky drobného ovocia  

   - sadenice jahôd 

   - sadenice malín  

   - sadenice černíc (ostružina černicová) 

 



 

 

 
MP/OOaS/15/04/23                                                                                                                         Strana 8 z 20 

6.3 Termíny podávania prihlášok a zaslania výkazov  

  

Dodávateľ  prihlasuje množiteľské porasty na predpísaných tlačivách. Nie je povolené používať 

tlačivá pre svoju potrebu, prípadne z nich robiť kópie a pod. 

Prihlášky je potrebné vyplniť čitateľne a zaslať spolu s potrebnými dokladmi na OOaS, 

najneskôr v nižšie uvedených termínoch v danom roku (Tabuľka č.2).  

 

Tabuľka č.2: Termíny na podávanie prihlášok u ovocných drevín u predzákladného, 

základného a certifikovaného množiteľského materiálu 

 

Termín podania 

 

Druh porastu 

 

 

 

 

 

Porasty ovocných drevín  

do 30. 4.  

- sadenice jahôd 

- sadenice malín  

- sadenice černíc (ostružina černicová) 

- materské porasty drobného ovocia 

- materské semenné stromy 

- materské vrúbľové stromy  

- zaškôlkované podpníky 

 

- materské porasty vegetatívnych podpníkov 

- generatívne podpníky – semenište 

- generatívne podpníky - priamy  výsev 

- jednoročné očkovance 

-  jednoročné vrúbľovance   

- škôlkárske výpestky viacročné ponechané na poraste  

- škôlkárske výpestky dvojročné: 

a) uznané  jednoročné výpestky ponechané na poraste po prvom                                              

roku množenia 

b) preškôlkované výpestky (znovu vysadené na parcelu) 

c) základka výpestkov 

d) neuznané jednoročné nedorastené výpestky, ponechané 

po prvom roku množenia na poraste, 

e) preštepené jednoročné výpestky na poraste 

- škôlkárske výpestky drobného ovocia 

Porasty ovocných drevín 

do  5.6. 

 

-  preštepené jednoročné očkovance  na poraste 

-  preštepené jednoročné vrúbľovance na poraste 

-  očkovance na spiace očká  

 

  

 

Termíny zaslania prihlášok  od dodávateľov ovocných drevín, spolu so zoznamom prihlásených 

porastov, ktoré budú uvádzané na trh  ako konformný materiál: 

 pre materské porasty do 30.4. 

 pre výpestky do 20.6. daného roku. 

Do 30.11. daného roku dodávateľ pošle výkaz o výrobe konformného materiálu, kde uvedie 

druh, odrodu a uznané kusy. 

Výkaz aj zoznam môžu byť zaslané aj elektronickou formou ( osivoba@uksup.sk). 

mailto:osivoba@uksup.sk
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Dodávateľ predloží spolu s prihláškami zoznam prihlasovaných porastov s číslami prihlášok 

v dvoch vyhotoveniach. Chybne vyplnené prihlášky OOaS vráti späť dodávateľovi a určí lehotu 

na odstránenie nedostatkov. 

Ak opravené prihlášky nebudú zaslané na OOaS v stanovenom termíne, porast nebude zaradený 

na hodnotenie. 

 

6.4 Prihlasovanie viniča hroznorodého podľa NV SR č. 49/2007 Z.z. v znení NV SR č. 

211/2020 

 

Všetky množiteľské porasty viniča hroznorodého a z nich získaný množiteľský materiál 

hodnotí a uznáva ÚKSÚP  podľa žiadosti v kategóriách pôvodný, základný, certifikovaný alebo 

štandardný. 

Množiteľský materiál sa prihlasuje v kategóriách:  

- pôvodný množiteľský materiál (SE), ktorý je určený na výrobu základného alebo 

certifikovaného množiteľského materiálu. Spĺňa požiadavky na vlastnosti, kvalitu a zdravotný 

stav uvedené v prílohách č. 1 a 2 NV SR č. 49/2007 Z.z. v v znení NV SR č. 211/2020 pre 

pôvodný množiteľský materiál a je umiestnený v technickom izoláte. 

- základný množiteľský materiál (E), ktorý je určený na výrobu certifikovaného 

množiteľského materiálu a spĺňa požiadavky na vlastnosti, kvalitu a zdravotný stav uvedené      

v prílohách č. 1 a 2 NV SR č. 49/2007 Z.z. v znení NV SR č. 211/2020 pre základný 

množiteľský materiál a je umiestnený v priestorovom izoláte. 

- certifikovaný množiteľský materiál (C), ktorý bol získaný priamo zo základného alebo           

z pôvodného množiteľského materiálu a spĺňa požiadavky na vlastnosti, kvalitu a zdravotný 

stav uvedené v Prílohách č. 1 a 2 NV SR č. 49/2007 Z.z. v znení NV SR č. 211/2020 pre 

certifikovaný množiteľský materiál. 

Množiteľský materiál musí vo všetkých uvedených kategóriách spĺňať požiadavky na odrodovú 

pravosť a odrodovú čistotu. Pôda, v ktorej sa pestujú materské rastliny, z ktorých sa 

získava množiteľský materiál týchto  kategórií, musí byť bez škodlivých organizmov alebo ich 

vektorov, najmä nematód, ktoré prenášajú vírusové ochorenia. Odber pôdnych vzoriek 

a testovanie sa robí pred výsadbou materských porastov. Zopakuje sa počas rastu, ak 

vznikne podozrenie na prítomnosť uvedených škodcov. Na materiál, ktorý splnil ustanovené 

požiadavky na  množiteľský materiál príslušnej kategórie vydáva OOaS úradné osvedčenie        

o uznaní a bude možné vystaviť naň úradnú návesku príslušnej farby. V prípade, že materiál 

nesplnil stanované požiadavky na množiteľský materiál, OOaS vydá úradný posudok 

o neuznaní. 

- štandardný množiteľský materiál (S):  

Musí spĺňať požiadavky na vlastnosti, kvalitu a zdravotný stav uvedené v Prílohách č.1 a 2 NV 

SR č. 49/2007 Z.z. v znení NV SR č. 211/2020  pre štandardný množiteľský materiál.  

Pri viniči hroznorodom štandardný množiteľský materiál podlieha hodnoteniu porastov 

a zdravotného stavu, ktoré vykonáva ÚKSÚP úradnou vizuálnou prehliadkou.  Na dopestovaný 

materiál, ak spĺňa predpísané požiadavky, vydáva OOaS osvedčenie o overení a bude možné 

vystaviť  naňho návesku žltej farby. V prípade, že dopestovaný materiál nespĺňa predpísané 

požiadavky, OOaS vydá osvedčenie o overení, kde neuznáva množiteľský materiál. 

Spôsob odberu vzoriek a testovanie prítomnosti škodlivých organizmov sa  vykonáva v súlade 

so všeobecne prijatými štandardnými metódami, podľa ktorých príslušné oprávnené úradné 

laboratórium postupuje. Vzorky určené na testovanie odoberajú inšpektori OKOS. 

Súčasťou podkladov potrebných na vydanie osvedčenia o uznaní certifikovaného 

množiteľského materiálu v príslušnej kategórii je doklad z oprávneného laboratória, ktorý 

osvedčuje, že množiteľský materiál pochádza zo selektovaného alebo podpníkového vinohradu, 
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ktorý spĺňa požiadavky na testovanie ustanovené pre príslušnú kategóriu v NV SR č. 49/2007 

Z.z. v znení NV SR č. 211/2020. 

 

Na hodnotenie sa prihlasujú: 

 

a) porasty pre množiteľský materiál viniča hroznorodého 

     - podpníkové vinohrady, 

     - selektované vinohrady, 

 

b)   výsadbový materiál viniča hroznorodého  

          - sadenice viniča hroznorodého,   

- sadenice viniča podpníkového,  

- zakorenené odrezky viniča hroznorodého (pravokorenné) 

  

Podpníkové a selektované vinohrady, ktoré sú určené na výrobu základného a certifikovaného 

množiteľského materiálu sa nemôžu prihlásiť ako porasty pre odber množiteľského materiálu 

viniča hroznorodého v príslušnej kategórii, ak boli založené z netestovaného množiteľského 

materiálu a tiež také, ktoré nesplnia požiadavky na povinné pretestovanie vinohradov na určené 

škodlivé činitele v zmysle NV SR č. 49/2007 Z.z. v znení NV SR č. 211/2020. 

Ak nie sú splnené požiadavky na testovanie/pretestovanie, selektované vinohrady je možné 

prihlásiť len v kategórii štandard (S). 

 V kategórii štandardný materiál nie je možné prihlásiť podpníkové vinohrady. 

 

Podpníkové a selektované vinohrady, ktoré sú určené na výrobu základného a certifikovaného 

množiteľského materiálu sa môžu prihlásiť ako porasty pre odber množiteľského materiálu 

viniča hroznorodého v príslušnej kategórii, ak boli založené z testovaného množiteľského 

materiálu a tiež také, ktoré spĺňajú požiadavky na povinné pretestovanie vinohradov na určené 

škodlivé činitele v zmysle NV SR č. 49/2007 Z.z. v znení NV SR č. 211/2020 . 

Ak nie sú splnené požiadavky na testovanie/pretestovanie, selektované vinohrady je možné 

prihlásiť len v kategórii štandard (S). 

 V kategórii štandardný materiál nie je možné prihlásiť podpníkové vinohrady. 

 

6.5 Termíny podávania prihlášok a zaslania výkazov  

  

Dodávateľ  prihlasuje množiteľské porasty na predpísaných tlačivách. Nie je povolené používať 

tlačivá pre svoju potrebu, prípadne z nich robiť kópie a pod. 

Prihlášky je potrebné vyplniť čitateľne a zaslať spolu s potrebnými dokladmi na OOaS, 

najneskôr v nižšie uvedených termínoch v danom roku (Tabuľka č.3).  

 

Tabuľka č.3: Termíny na podávanie prihlášok u množiteľského materiálu viniča 

 

Termín podania 

 

Druh porastu 

Porasty viniča 

hroznorodého do 31.3. 

- podpníkové vinohrady                        

- selektované vinohrady      

Porasty viniča 

hroznorodého do  5.6. 

- sadenice viniča hroznorodého  

- sadenice viniča  podpníkového 

- zakorenené odrezky viniča hroznorodého (pravokorenné) 
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6.6 Odhlásenie množiteľských porastov 

 

Odhlásiť množiteľský porast môže len dodávateľ a to písomnou formou na OOaS. Odhlásenie 

porastu je potrebné uskutočniť v dostatočnom predstihu pred vykonaním prvej prehliadky 

množiteľského porastu. Ak bude odhlásenie doručené v dobe, kedy sa už inšpektor dostavil na 

prehliadku, považuje sa porast za neodhlásený. Pokiaľ množiteľský porast už v dobe prehliadky 

neexistuje alebo porast nie je na pozemku uvedenom na prihláške, účtujú sa dodávateľovi 

skutočné náklady spojené so zabezpečením prehliadky. 

 

6.7 Vyplňovanie prihlášky na uznávanie množiteľského porastu 

 

 na prihláške pre certifikovaný množiteľský materiál je v hlavičke prihlášky uvedený 

názov a adresa ÚKSÚP   

 na prihláške pre konformný - CAC materiál ovocných drevín a jahôd je v hlavičke 

prihlášky  uvedený len názov a adresa dodávateľa 

 Porasty sa prihlasujú na predpísaných formulároch, ktoré sú dostupné na OOaS. Jednu 

kópiu (bielu stranu) posielame na odbor ochrany rastlín konkrétnemu fytoinšpektorovi. 

Ten po vykonaní prehliadky bezodkladne pošle vyplnenú prihlášku späť na odbor osív 

a sadív 

 Prihlášky na hodnotenie množiteľských porastov pre certifikovaný množiteľský 

materiál a štandardný množiteľský materiál viniča predkladajú dodávatelia v 1 alebo 2 

vyhotoveniach v závislosti od typu porastu.  

 V tlačive pre certifikovaný množiteľský materiál, trojmiestne poradové číslo prihlášky 

sa bude začínať od čísla 001.  

 V tlačive pre štandardný množiteľský materiál viniča a pre CAC množiteľský materiál 

ovocných drevín,  jahôd, sa bude trojmiestne poradové číslo prihlášky začínať od čísla 

101.  

 Pri množiteľských porastoch CAC u ovocných drevín a jahôd, dodávateľ vypĺňa  

prihlášku len na jednu prehliadku. Výroba konformného materiálu 

podlieha  kontrole ÚKSÚP.  

 Pre množiteľské porasty, kde sú predpísané dve prehliadky, je dodávateľ povinný 

predložiť vyplnené prihlášky na obe prehliadky. Číslo dávky - rastlinný pas, resp. 

osvedčenia o uznaní bude dodávateľ písať na prihlášku sám až pri druhej prehliadke. 

 

Číslo prihlášky dodávateľa – uvedie dodávateľ číslo, ktoré sa skladá zo štvormiestneho 

evidenčného čísla dodávateľa a trojmiestneho poradového čísla prihlášky.  

 

VZOR: XXXX-XXX 

 

Na jednu prihlášku je možné uviesť iba jeden druh ovocných drevín. Číslo dávky - rastlinný 

pas: 

a) Pri očkách, vrúbľoch ovocného a viničového množiteľského materiálu (materské 

vrúbľové stromy, materské porasty drobného ovocia a selektované očká viniča 

hroznorodého) sa uvedie číslo dávky – rastlinný pas vydaný v  minulom roku, resp. pri 

prerušenom prihlasovaní na hodnotenie, dodávateľ uvedie číslo uznávacieho listu pôvodu 

východiskového materiálu. 

b) Pri jednoročných škôlkarských výpestkoch ovocných drevín a viniča číslo dávky - 

rastlinný pas v minulom roku sa na prihlášku uvedie do stĺpca „číslo dávky - rastlinný 

pas, očiek, vrúbľov“.  
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c) Pri dvojročných škôlkarských výpestkoch ovocných drevín a viniča sa uvedie do stĺpca 

„Číslo dávky - rastlinný pas z uznaných jednoročných výpestkov“ u každej odrody 

samostatne. To znamená, že v takomto prípade nie je potrebné uvádzať „číslo dávky - 

rastlinný pas podpníka.“ 

Pri finálnom produkte každej odrody „číslo dávky – rastlinný pas“ sa bude skladať: 

z evidenčného čísla dodávateľa a z čísla prihlášky, dvojmiestneho poradového čísla 

riadku odrody na prihláške (rok.22, 23). 

 

VZOR: XXXX-XXXXX/XX 

 

Pri ovocnom a viničovom množiteľskom materiáli  finálneho produktu každej odrody, resp. 

druhu, si bude dodávateľ „číslo dávky - rastlinný pas“, resp. osvedčenia o uznaní  písať na 

prihlášku sám. Pri zaškôlkovaných podpníkoch ovocného množiteľského materiálu dodávateľ 

uvedie číslo dávky – rastlinný pas pri každej odrode samostatne na predmetný množiteľský 

materiál. 

 

6.8 Prihlasovanie výsadbového materiálu – škôlkárskych výpestkov (Tab. č. 4) 

 

Pri prijatí novej prihlášky na výsadbový materiál ovocných drevín je potrebné podľa typu 

porastu skontrolovať príslušné doklady o pôvode množiteľského materiálu (Tabuľka č. 4) 

 

Tabuľka č. 4: Prehľad  potrebných dokladov pri overovaní pôvodu  kategórie  

certifikovaný množiteľský materiál  
 

Typ porastu 

Pôvod osiva, 

sadiva – uvedený 

na prihláške 

Typ dokladu o pôvode 
Doklad, ktorý je 

prílohou prihlášky 

Porast založený  

z MM pôvodom 

zo SR 

číslo osvedčenia o 

uznaní 
osvedčenie o uznaní neprikladá sa 

Porast v ďalšom 

roku 

a) číslo osvedčenia 

o uznaní  

z predošlého roku 

b) číslo  

uznávacieho listu 

z predošlých rokov 

a) osvedčenie o uznaní 

b) uznávací list 

a) neprikladá sa 

b) dodací  list 

Porast založený 

z MM pôvodom z 

EÚ 

číslo dávky 

úradná náveska/rastlinný 

pas alebo sprievodný  

úradný doklad 

o certifikovanom  

množstve pre každú 

odrodu s  uvedeným 

číslom certifikátu 

úradná náveska/rastlinný 

pas alebo sprievodný  

úradný doklad o 

certifikovanom  množstve 

pre každú odrodu s  

uvedeným číslom 

certifikátu  

 

 

6.8.1 Škôlkárske výpestky ovocných drevín (výsadbový materiál) 

  

Jednoročné a dvojročné ovocné výpestky sa môžu prihlasovať spolu v rámci  druhu, len 

pri škôlkarských výpestkoch drobného ovocia. 
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Jednoročné výpestky (jednoročné očkovance a jednoročné vrúbľovance) a dvojročné výpestky 

musia byť na prihláške uvedené samostatne.       

Pri škôlkarských výpestkoch ovocných drevín sa každý druh prihlasuje na prihláške 

samostatne. 

 

6.8.2 Materské vrúbľové stromy, materské porasty drobného ovocia, podpníkové  

a selektované vinohrady na zber očiek 

  

Môžu sa prihlasovať len ako informatívne porasty hneď v prvom roku po výsadbe. Pri ich 

prvom prihlasovaní dodávateľ predloží spolu s prihláškou plán výsadby.  

Pri uznávaní ÚKSÚP skúma, či predzákladná materská rastlina a množiteľský materiál 

zodpovedajú opisu odrody. Pre tento účel sa od 1.1.2017 postupuje na základe § 6 odst. 4) NV 

SR č. 221/2016 Z. z., v znení neskorších predpisov. 

Predmetom uvádzania na trh môžu byť aj  uznané okuláty a kopuláty.  

       ●  Okulát je uznaný zaočkovaný generatívny alebo vegetatívny podpník s ujatým očkom.  

 ●  Kopulát je uznaný vegetatívny alebo generatívny podpník s naštepeným vegetatívnym 

vrúbľom.  

 

6.8.3 Viničový a ovocný množiteľský materiál 

 

Selektované a množiteľské vinohrady určené na odber očiek sa prihlasujú len v ucelených 

výsadbách, pri klonovej selekcii SE pri najmenšom počte 10 krov. 

Na prihláške  viničového a ovocného  množiteľského materiálu podľa jednotlivých skupín 

porastov musí byť uvedené: 

- celkový sumár prihlásenej výmery v ha pričom minimálna výmera pri prihlasovaní je 0,01 ha 

- celkový sumár prihlásených kusov 

Názvy uznaných odrôd  (kultivarov) musia byť uvedené presne  podľa predložených 

sprievodných dokladov/návesiek. 

OOaS pri príjme prihlášky na hodnotenie množiteľského porastu, nevyžaduje deklarovanie 

súhlasu vlastníka odrody v súvislosti s jej obchodným využívaním. Dodávateľ nesie plnú 

zodpovednosť za neporušenie vlastníckych práv odrody  vzhľadom na jej obchodné využívanie. 

 

6.9 Predbežné prehliadky   

 

Predbežné prehliadky vykonávajú inšpektori oddelenia kontroly osív a sadív (OKOS) pri 

jednoročných vrúbľovancoch ovocných drevín za účelom posúdenia pravosti odrody 

podpníkov pred odstránením bočného obrastu.   

 

6.10 Vedenie dokumentácie 

 

Dodávateľ v priebehu výroby musí priebežne viesť a uchovávať nasledujúcu dokumentáciu:  

-  škôlkarskú knihu,  

-  plán výsadby, 

-  dodacie doklady,  

-  návesky  z obchodovaného množiteľského materiálu, 

-  agrotechnické záznamy. 
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6.11 Označovanie  množiteľských porastov 

 

Všetky množiteľské porasty musia byť označené tabuľkou alebo inou formou s identifikačnými  

údajmi. 

 

6.12 Požiadavky na označovanie a balenie výsadbového  množiteľského materiálu 

ovocných drevín a viniča hroznorodého 

 

Množiteľské porasty škôlkarských výpestkov sa pred prvou prehliadkou pri každej odrode 

označujú menovkou na prvom  výpestku v riadku.  Ak je v riadku viacej odrôd, každá odroda 

musí byť označená menovkou na prvom výpestku. Po ukončení uznávacieho konania každý 

škôlkarsky výpestok  musí byť označený pred expedíciou stanoveným spôsobom.  

 

Označovanie a balenie množiteľského materiálu sa vykonáva v súlade s:  

- NV SR č. 221/2016 Z.z. v znení neskorších predpisov, ktorým sa ustanovujú požiadavky na 

uvádzanie množiteľského materiálu ovocných drevín a ovocných drevín určených na výrobu 

ovocia na trh, v znení neskorších predpisov 

- NV SR č. 49/2007 Z.z. v znení NV SR č. 211/2020 , ktorým sa ustanovujú požiadavky na 

uvádzanie množiteľského materiálu viniča na trh v znení neskorších predpisov 

 

6.13 Prehliadky množiteľských porastov 

 

Každý dodávateľ má zabezpečiť, aby sa jeho množitelia skontaktovali s inšpektorom OKOS   

a dohodli si termín prehliadky.   

Dodávateľ, prípadne zmluvný množiteľ, by sa mal zúčastniť prehliadky. Ak sa napriek 

dohodnutému termínu nezúčastni na prehliadke, inšpektor vykoná prehliadku, uzavrie ju i bez 

podpisu dodávateľa. Na  prihláške inšpektor uvedie, že dodávateľ sa na dohodnutej prehliadke 

nezúčastnil. 

V prípade, že dodávateľ na dohodnutú prehliadku nepríde a porast je pre  inšpektora nedostupný 

(napr. na oplotenom pozemku, nevie nájsť množiteľský porast a pod.), alebo sa nenachádza na 

udanej adrese množiteľa, inšpektor porast zamietne  a na prihlášku napíše: porast zamietnutý a 

uvedie presný dôvod zamietnutia.  

Záznam z  prehliadky množiteľského porastu inšpektor ihneď zašle dodávateľovi a na OOaS. 

Opakovanú prehliadku množiteľského porastu je možné vykonať  na základe žiadosti 

dodávateľa, a to len v takom prípade, ak ju možno vykonať v optimálnom termíne pre 

prehliadky  (viď. Tabuľky č. 5 a 6) a  to na náklady dodávateľa v súlade   s cenníkom výkonov 

ÚKSÚP. Dodávateľ je povinný zabezpečiť pripravenosť množiteľského porastu na prehliadku 

v súlade s požiadavkami príslušných právnych predpisov. 

 

Tabuľka č. 5: Počet a čas prehliadok podľa skupín prihlasovaných porastov u ovocného 

a viničového množiteľského materiálu 

 Skupina porastov         
Počet 

prehliadok 

Prvá 

prehliadka  

v čase 

Druhá 

prehliadka 

v čase 

sadenice jahôd  2 
dozrievania 

plodov 

zakoreňovania 

dcérskych 

sadeníc do 

15.8. 
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 Skupina porastov         
Počet 

prehliadok 

Prvá 

prehliadka  

v čase 

Druhá 

prehliadka 

v čase 

materské porasty drobného ovocia (kry a KT)  

po posúdení pravosti odrody   

2 

 

1 

pred 

dozrievaním 

plodov 

1.8. až 15.10. 

sadenice malín a sadenice černíc 2 
01.06. až 

31.08. 
1.9. až 15.10. 

materské semenné stromy 1 
pred zberom 

úrody 
 

 

materské vrúbľové stromy  

(po posúdení pravosti odrody) 

2 

1 

pred 

dozrievaním 

plodov 

pred zberom 

letných 

vrúbľov 

zaškôlkované podpníky        1 
01.06.  až 

15.10. 
 

materské porasty vegetatívnych  podpníkov     2 
01.06. 

až 31.08. 
1.9. až 15.10. 

generatívne podpníky:            

-semenište                  

-priamy výsev 

2 

21.06. až 

31.08. 

 

1.9. až 15.10. 

jednoročné očkovance a 

jednoročné vrúbľovance                         
2 

21.06. až 

31.8. 
1.9. až 15.10. 

preštepené jednoročné očkovance  a 

preštepené jednoročné vrúbľovance na poraste 
2 

21.06. až 

31.08. 
1.9. až 15.10. 

očkovance na spiace očká  1 
15.8. až 

15.10. 
 

škôlkárske výpestky dvojročné:  

a) uznané  jednoročné výpestky ponechané na 

poraste po prvom                                 

roku množenia, 

b) preškôlkované výpestky 

(znovu vysadené na parcelu), 

c) základka výpestkov 

d) neuznané jednoročné nedorastené výpestky, 

ponechané po prvom roku  množenia na poraste 

e) preštepené jednoročné výpestky  

na poraste   

škôlkárske výpestky viacročné ponechané na 

poraste                 

2 21.6 až 31.08. 1.9. až 15.10. 

škôlkárske výpestky drobného ovocia          2 
21.06. až 

31.08. 

01.09. až 

15.10. 

výpestky v kontajneroch 2 
01.06. až 

31.08. 

01.09. až 

15.10. 

podpníkové vinohrady  2 
01.06. až 

15.08. 

16.08. až 

31.10. 

selektované vinohrady 1 
15.07. až 

31.10. 
- 
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 Skupina porastov         
Počet 

prehliadok 

Prvá 

prehliadka  

v čase 

Druhá 

prehliadka 

v čase 

sadenice viniča hroznorodého 2 
21.06. až 

15.08. 

16.08. až 

31.10. 

zakorenené odrezky viniča 

hroznorodého (pravokorenné) 
2 

21.06. až 

15.08. 

16.08. až 

31.10. 

 

 

Tabuľka č. 6 : Prehliadky a uznávanie množiteľského materiálu vo vzorke 

 

Skupina porastov Počet prehliadok 
Tretia prehliadka 

v čase 

Množiteľský a výsadbový materiál  ovocných drevín 

a jahôd 
1 

balenia 

a označovania 

01.11. až 15.04. 

Sadenice viniča hroznorodého, 

zakorenené odrezky viniča 

hroznorodého (pravokorenné)   

a odrezky viniča podpníkového   

1 01.11. až 15.05. 

         

 

7. Záverečné a zrušovacie ustanovenia 
 

Nadobudnutím účinnosti tohto metodického pokynu sa ruší platnosť a účinnosť Metodického 

pokynu č. 15/2018 "na prihlasovanie množiteľských porastov a porastov výsadbového 

materiálu ovocných drevín, jahôd, viniča hroznorodého a viniča podpníkového na hodnotenie" 

zo dňa 15.3.2022. 

 

8. Účinnosť 

 
Tento metodický pokyn je platný dňom schválenia generálnym riaditeľom ÚKSÚP a je účinný 

od 5.4.2023. 

 

9. Prílohy  

 
Príloha č.1: Zoznam prihlásených porastov 

Príloha č.2: Prihláška a záznam z prehliadky a hodnotenia porastov certifikovaného 

množiteľského a výsadbového materiálu ovocných drevín a jahôd 

Príloha č.3: Prihláška a záznam z prehliadky a hodnotenia porastov množiteľského a 

výsadbového materiálu ovocných drevín a jahôd 

Príloha č.4: Prihláška a záznam z prehliadky a hodnotenia porastov  množiteľského a 

výsadbového materiálu viniča 
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Príloha č. 1 

Zoznam prihlásených porastov 
 

Dodávateľ  

 

Kontaktné údaje osoby zodpovednej za správnosť údajov na prihláške: 

Meno a priezvisko: 

Číslo telefónu: 

Email: 

 
Číslo prihlášky Druh Odroda Generácia Výmera v ha Adresa Množiteľa  Kraj 1)  

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       
Poznámka: 1) vpisuje sa kraj kde je porast založený 

Prevzal:                                                                                                                                                   Pečiatka a podpis dodávateľa: 

Dňa : 
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 Príloha č. 2            Prihláška a záznam z prehliadky a hodnotenia porastov množiteľského a výsadbového materiálu ovocných drevín a jahôd 

   V ......................................... dňa.....................................                                                                             V ......................................... dňa.....................................                             V ......................................... dňa......................................   

   Pečiatka a podpis inšpektora : .......................................                                                                              Pečiatka a podpis množiteľa : .........................................                            Pečiatka a podpis dodávateľa :  ...................................... 

                                                                                                  
Dátum a podpis  overovateľa prihlášky:..............

ÚSTREDNÝ  KONTROLNÝ A SKÚŠOBNÝ  ÚSTAV 

            POĽNOHOSPODÁRSKY V BRATISLAVE 

 

   

       Prihláška a záznam z prehliadky a hodnotenia porastov množiteľského a výsadbového materiálu ovocných drevín a jahôd  

v roku 20...... 

 Číslo prihlášky: 

 

 

PZ ERWIAM:  

                          Áno Nie  

 

 Dodávateľ :  

                        

 Množiteľ:              

 

 Pečiatka a podpis dodávateľa: 

 Typ porastu:    Výmera v ha:   Prehliadka č. :   

 Kategória množenia:   Okres:   Kraj:  

 Miesto porastu:   Parcela:   Dátum overenia ÚKSÚP-om: 

 

Por. 

číslo 

 

 

 

 

 

Druh: 

 

 
 

P
o
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p

n
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G
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á
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Č
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o

ž
st
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 R
o

k
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ý
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d
b

y
 

Číslo dávky -  rastlinný 

pas  množiarní očiek, 

vrúbľov, 

1 a 2 – ročných 

výpestkov 

 

 

 

 

Číslo dávky - rastlinný pas 

semenných stromov, osiva, 

podpníka. 1 a 2 –ročných 

výpestkov 

Záznam a správa z prehliadky   

Bodovanie 9-1  

Zistené nedostatky - 

dôvod neuznania 

 

 V
y

h
o
v

u
je

 

 k
s/

o
č
k

á
/k

g
  

Z
d

ra
v
o

tn
ý
 s

ta
v

 p
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r
a
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n
n

ý
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a
s 

 

Číslo dávky 

-  rastlinný pas 

 

 

c
e
lk

o
v

ý
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v
 

p
r
a
v

o
sť

 o
d

ro
d

y
 

č
is

to
ta

 o
d
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d

y
 

z
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r
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tn
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v
 

Odroda 

Klon 
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Príloha č. 3        Prihláška a záznam z prehliadky a hodnotenia porastov množiteľského a výsadbového materiálu ovocných drevín a jahôd 

 

V ......................................... dňa.....................................                                                            V ......................................... dňa.....................................                                      V ......................................... dňa.....................................                               

Pečiatka a podpis inšpektora : .......................................                                                             Pečiatka a podpis množiteľa : .........................................                                      Pečiatka a podpis dodávateľa :  ......................................       

Dodávateľ: 

 

Prihláška a záznam z prehliadky a hodnotenia porastov množiteľského a výsadbového materiálu ovocných drevín a jahôd 

v roku 20...... 

 Číslo prihlášky dodávateľa: 

 

 

PZ ERWIAM:  Áno  Nie  

 

 Dodávateľ :  

                        

 Množiteľ:              

 

 Pečiatka a podpis dodávateľa: 

 Typ porastu:   

 

 Výmera v ha:   Prehliadka č. :   

 Kategória množenia:   Okres:  

  

 Miesto porastu:  

 

 Parcela:   Dátum overenia ÚKSÚP-om: 

 

Por. 

číslo 

 

 

Druh: 

 

 

 

P
o
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Číslo dávky -  rastlinný pas  

množiarní očiek, 

vrúbľov,  

1 a 2 – ročných 

výpestkov  

 

 

 

 

Číslo dávky - rastlinný pas semenných 

stromov, osiva, 

podpníka. 1 a 2 –ročných  

výpestkov 

  

Bodovanie 9-1  

Zistené 

nedostatky 

 

 V
y

h
o
v

u
je

 

 k
s/

o
č
k

á
/k

g
  

 Z
d
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v

o
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ý
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v
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Číslo dávky 

-  rastlinný pas 

 

 

c
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č
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Odroda 

Klon 
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Príloha č. 4                        Prihláška a záznam z prehliadky a hodnotenia porastov  množiteľského a výsadbového materiálu viniča  

V ......................................... dňa.....................................                             V ......................................... dňa.....................................                                      V ......................................... dňa.....................................          

Pečiatka a podpis inšpektora : .......................................                              Pečiatka a podpis množiteľa : .........................................                                      Pečiatka a podpis dodávateľa :  ..................................... 

                                                                                                                                                                                                                                                      Dátum a podpis  overovateľa prihlášky:........................ 

ÚSTREDNÝ  KONTROLNÝ A SKÚŠOBNÝ  ÚSTAV 

            POĽNOHOSPODÁRSKY V BRATISLAVE 

 

   

       Prihláška a záznam z prehliadky a hodnotenia porastov množiteľského a výsadbového materiálu viniča  

v roku 20...... 

 Číslo prihlášky: 

 

 

 

 

 

 Dodávateľ :  

                        

 Množiteľ:              

 

 Pečiatka a podpis dodávateľa: 

 Typ porastu:    Výmera v ha:   Prehliadka č. :   

 Kategória množenia:   Okres:   Kraj:  

 Miesto porastu:   Parcela:   Dátum overenia ÚKSÚP-om: 

 

Por. 

číslo 

 

 

Druh: 
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Číslo dávky -  rastlinný pas  

množiarní očiek, 

vrúbľov, 

1 a 2 – ročných 

výpestkov 

 

 

 

 

Číslo dávky - rastlinný pas 

semenných stromov, osiva, 

podpníka. 1 a 2 –ročných 

výpestkov 

Záznam a správa z prehliadky   

Bodovanie 9-1  

Zistené nedostatky - 

dôvod neuznania 

 

 V
y

h
o
v

u
je
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Číslo dávky –  

rastlinný pas 
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Odroda 

klon 
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